

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 82 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 április 13

Ma összeült az albán alkotmányozó gyűlés

Az olasz lap nyomtatékos figyelmeztetése

a görög és török kormányokhoz

Az angol hadiflotta egységei Korfu közelében

A Földközi-tengeri britt flottát átcsoportosították

Az olasz sajtó hatalmas cikkekben foglalkozik Albánia megszállásával és rámutat arra, hogy Olaszország védelmi biztonsági követelményei is elkerülhetetlenné tették az albániai lépést. Megállapítják a lapok, hogy ha a demokráta hatalmaknak joguk van Közép és Kelet-Európa népeit bekerítő keresztudjáratra felhívni a Róma-Berlin tengely ellen, akkor Rómának és Berlinnek is jogában áll minden eszközzel megelőzni ezt a bekerítést.

Az olasz lapok nyomtatékosan figyelmeztetik a görög és török kormányt, hogy ne bocsássák kikötőiket és flottabázisait a nyugati hatalmak rendelkezésére, mint ahogyan a szankciós hadjárat ideje alatt tették.

Ha a görög és a török kormány nem hallgat erre a figyelmeztetésre — írja a Stampa — akkor Olaszország kénytelen lesz tudomásul venni, hogy ez a két ország önként lemondott nemzet szuverénitására. Az olasz felfogás szerint a Földközi-tenger statusquojának megsértését jelentené, ha Törökország például szabad átvonulást biztosítana idegen hatalmak hadihajóinak a Dardanellákon keresztül.

Olaszországban egyébként nagy jelentőséget tulajdonítanak a ma délelőtt Tirában összeülő alkotmányozó ülésnek. Ezen a gyűlésen részt vesz valamennyi albán tartomány kiküldöttje a lakosság számára arányainak megfelelően arányosul-

nyonként 5 15.

Az Albániát megszálló olasz haderők parancsnoka Guzzoni tábornok repülőgépen tegnap bejárta a fontosabb helyeket és teljes bizalmáról biztosította az albán vezető férfiakat. A meghódított területeken tökéletesen helyreállt a rend és minden halad a régi keretek között. Az egyes nyomorsuj-

totta vidékeken a fasiszta kormány nagymennyiségű élelmiszert, húst, süritett tejet, pástétomot, lisztet és ruhanemeüket osztott szét a lakosság körében.

A római lapok athéni jelentéseket közölnek, amelyek szerint Korfu szigetétől mintegy százötven kilométerre délre, több angol hadi-

hajó vetett horgonyt Kephallonia görög sziget egyik öblében az Angostolion öbölben. Ezt az athéni jelentést kedden délután valamennyi olasz rádióállomás is bemondott. A hír nagy feltűnést kelt az olasz közvéleményben. Az események következtében Anglia teljesen átcsoportosította földközti-tengeri haderejét.

Magyarország kilépett a Nemzetek Szövetségéből

A kilépést táviratilag közölte gróf Csáky külügyminiszter a Népszövetség főtáitkárával

Gróf Csáky István külügyminiszter a következő táviratot intézte a Népszövetség főtáitkárához:

Avenol Joseph ur Öngyméltóságának a Nemzetek Szövetsége főtáitkára, Genf. Van szerencsém e táviratommal a m. kir. kormány nevében Nagyméltóságoddal közölni, hogy Magyarország bejelenti a Nemzetek Szövetségéből való kilépését az egyezségokmány I. cikkének 3. bekezdésében foglaltak szerint.

Ugyanakkor van szerencsém tudomására hozni, hogy a magyar kormány a Nemzetek Szövetségével az együttműködést technikai téren folytatni s az állandó nemzetközi döntőbíróóság és a nemzet-

közi munkaügyi szervezet munkájában továbbra is résztvenni szándékozik

Gróf Csáky István m. kir. külügyminiszter.

Az egyezségokmánynak a táviratban említett szakasza a következőképpen szól:

„A szövetség bármely tagja két évi előzetes felmondás után kiléphet a szövetségből, feltéve, hogy a kilépés időpontjáig teljesítette valamennyi nemzetközi kötelezettségét, ideértve a jelen egyezségokmányból folyó kötelezettségeket is”

Gróf Csáky István külügyminiszter ugyancsak táviratban a következő értesítést küldte a nemzetközi munkaügyi hivatal igazgatója-

nak:

Vincent John urnak, a nemzetközi munkaügyi hivatal igazgatója, Genf. Midőn Magyarország kilépett a Nemzetek Szövetségéből, szerencsém tudomására hozni, hogy a magyar kormány a nemzetközi munkaügyi szervezetnek a munkások helyzetének javítására irányuló működésében továbbra is részt szándékozik venni. Gróf Csáky István m. kir. külügyminiszter.

Csáky István gróf táviratára a Népszövetség főtáitkára válaszirattal intézett, amelyben közli, hogy a kilépést bejelentő távirat tartalmát a Nemzetek Szövetségének tagállamainak tudomására hozza.



Tokió lakosságának szám a most 6.880.523. Ezzel Tokió a világnak a második legnagyobb városa lett.

Zog király a görög kormánytól letelepédési engedélyt kért.

Roman lengyel kereskedelmi s gazdasági miniszter Rómába érkezett, ahol Guarneri devizagazdálkodási miniszter fogadta. Kedden a két miniszter tanácskozásokat folytat, Szerdán este Roman miniszter meglátogatja a milánói minta vásárt.

Bukarestből jelentik: A baneai repülőtéren lezuhant egy óriási bombavető repülőgép. A gép pilótája és kísérője súlyosabb sérülést szenvedett, a gép összetört.

Göring tábornagy Balbo kíséretében Libia nyugati részén tett látogatása során megtekintette az olasz telepesek néhány új falvát és tanyáját és elismeréssel nyilatkozott a terület mezőgazdasági kihasználásának nagyszabású eredményeiről. A vendéget az olasz és a benszülött lakosság mindenütt nagy lelkesedéssel fogadta.

Mussolini miniszterelnök elhagyta albániai útját. — Egyelőre még nem lehet tudni, hogy mikor fog a Duce Tiranába menni.

A Paris Sior athéni tudósítója szerint Geraldine királyné egészségi állapotában a délelőtti folyamán némi javulás állott be.

Bukarestből jelentik: A Muscel megyei Petrosanban nagy tűzvész pusztított. Hat ház és igen sok gazdasági épület égett le. A tűzvészt egy paraszt asszony okozta, aki bosszúból felgyújtotta haragosa házát.

Megerősítik, hogy György király csak a jövő héten szándékozik visszatérni Londonba. Chamberlainnal való tárgyalása miatt megszakította pihenőjét. A király a tárgyalás után azonnal visszatért Windsorbába.

Kajfengben (Hongan tartomány fővárosa) huszvet hétfőjén ismeretlen tettesek benyomultak a régi békéltető bizottság ülésére és a bizottság hét tagja közül hatot meggyilkoltak. A hetediknek is csak úgy sikerült megmenekülni, hogy nem vett részt az ülésen.

VIGSZINHAZ MOZGO

BETTE DAVIS

világsiker aratott szerepe:

J e z á b e l

Főszereplők Henry Fonda, és George Brent.

Előadások délután 5, 7, 9 órakor.

Betiltották a szlovákiai magyar párt napilapját

Tuka szlovák belügyminiszter a rendelkezésére történt hivatkozással a pozsonyi rendőrfőnökség értesítette a szlovákiai magyarpárt Pozsonyban megjelenő napilapját, az „Uj híreknek” hogy a lap megjelenését bizonytalan időre betiltja. A lapbetiltást illetően a rendőrfőnökség semmiféle indokolást nem közölt.

A francia elnök köszönete Horthy kormányzónak

Lebrun francia elnök szívélyeshangú köszönetet tolmácsolta Horthy Miklós kormányzónak sürgősen nyíleg elnöki választása alkalmából nyilvánított szerencsebívánataiért.

Négy teljes korosztályt mozgósított Olaszország

Olaszországban az 1901 és 1902 évi korosztály, valamint az 1917. és 18 évi korosztályok továbbá az 1919 es korosztály egy töredékének és egyes specializált csapat-test tartalékosait behívták. Hacsak rendkívüli körülmények be nem következnek, újabb behívások nem lesznek.

Az oláhok visszaadják Bulgáriának Dobrudzsát

A Daily Herald bukaresti levelezője azt a nagy feltűnést keltő jelentést közli, hogy Bzmania a jelellegi helyzetben már hajlandó eleget tenni Bulgária legfőbb követelésének és visszaadja Dobrudzsát Bulgáriának.

Arcképleleplezési ünnepély a Levente Otthonban

Az V. leventekerület leventéi a kerület elnökeinek Csomor Gyula törvényhatósági bizottsági tagnak arcképleleplezési ünnepségét most tartotta meg. A szép ünnepségen megható szavakkal köszönte meg az ünnepést a népszerű moztulajdonos.

A volt 39-es bajtársak összejövetele

A volt 39 esek április 13-án, csütörtökön este nyolc órai kezdettel az Angol Királynő kültermben bajtársi összejövetelet tartanak melyre a bajtársak minél számsabb megjelenését kérik. A bajtársi Kör minden hónap második csütörtökén rendszeresen megtartja a jövőben a rendes összejöveteletét.

Modernizálják és átépítetik a DTE tornacsarnokát

A DTE tornacsarnokát, a Péterfia utcán időszerű újításokkal átépítetik és modernizálják. A város az átalakítási munkálatok költségének — a 25.000 pengőnek a felét magára vállalja.

A határvédő csapatokat mozgósították Hollandiában

A holland határvédő csapatokat mozgósították. Az általános európai helyzet készítette a holland kormányt arra, hogy olyan intézkedéseket fogadjon, amelyek a határt az eddiginél nagyobb mértékben biztosítják.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályú hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályú hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályú hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,
2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályú hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályú hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályú hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is, a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33. számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előljáróságot értesíteni. Annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Az angol király megszakitotta pihenőjét

György király csak a jövőhéten sa miatt megszakitotta pihenőjét. szándékozott visszatérni Londonba. Chamberlainnal való tárgyalás után azonnal visszatért Windsorba.

Egy debreceni szobrász borzalmas öngyilkossága

Borzalmas módon kísérelt meg öngyilkosságot Coldschmidt Gyula Borsovai utca 11 szám alatt lakó szobrász. Egy élesre fent borotvával először bal csuklóját metszötte át, majd a mellén vagy tiz kisebb-nagyobb vágást ejtett a borotvával. Ezután gégéjét vágta át. Allapota reménytelen.

A Légoltalmi Liga oktatóképző előadásai

A Légoltalmi Liga debreceni csoportja április 12-én, 13., 14-én 15-én délután 4 órától 6 óráig az I. partestület nagy dísztermében, (Simonffy-u. 1. c. II. em.) nők részére tüzoltó, elsősegélynyújtási, mentőszolgálati, oktató-képző előadást tart.

A város márciusban közel 1000 inségmunkást foglalkoztatott

Debrecen városa márciusban munkahelyekre 972 inségmunkást rendelt ki napi átlagos dolgozó létszám 500 fő volt. Márciusban a város állandó közsegélyezésekre 7422 pengőt, esetenkénti segélyezésekre 1107,46 pengőt fizetett ki. Az inség akció keretében 130 szellemi szükségmunkást alkalmaztak.

Az árviz által elöntött terület még másfélezer hold

A megáradt Tarna és Zagyva folyók az utóbbi napok kedvező időjárása folytán a Jászságban apadásnak indultak, azonban még mindig mintegy 1500 kat hold föld áll víz alatt. Szolnok és Jászberény között az országutatót kellett vágni, hogy a víz letolását elősegítse.

Az Alföldi Takarékszövetkezet rövidesen felépített székházát

Az Alföldi Takarékpénztár székház építésének kisajátítása tárgyalásai ma vették kezdetüket. A tárgyalásokat Vida Szücs Imre műszaki tanácsos és dr. Reke Gusztáv városi főügyész vezetik. Ha a tárgyalások gyorsan befejezést nyernek, úgy a megegyezés aláírása után, rövidesen megindulnak a munkálatok.

Szigorló mentőorvosi állást töltenek be a városnál

Debrecen város törvényhatóságánál egy szigorló mentőorvosi állást megüresedett a mentőszolgálat keretében, Ezen alkalmazásra a pol-

gármester pályázatát hirdet. A szigorló mentőorvos díjazása havi 48 pengő. A pályázati kérvényeket Debrecen sz. kir. város polgármesteréhez címezve adandók be a tűzoltóparancsnoksághoz. A részletes feltételek ugyanott megtalálhatók.

3066—1939. Vh. sz. Pk. II. 27837—1937 Birósági ügyszám,

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Alulírott bir. végrehajtó közhíré teszi, hogy a debreceni kir. járásbiróság Pk. 27837—1937—12 számú végzésével 1063 P 17 f. és jár. iránt Dr. Grósz Zoltán ügyvéd által képviselt Dr. Rósa Ferenc javára elrendelt végrehajtás során bíróság lefoglalt és ki nem igényelt 1817 P értékű ingókra az árverés a helyszínére: Debrecen. Bellegelő 183. sz. a. 1939 évi április hó 14 napjadelután 3 órájára kitűzetik amikor a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is eladatnak az 1938 Pk. 28165 sz. végreh. jkvben 1—10, 12, 14, 16, 18, t. a. lefoglalt téglagyári kazánok, csövek gépkatrészek s egyéb ingók.

Ezen árverés a fenti ingókra jogerős kielégítési zálogjoggal bíró többi végrehajthatónak, mint csatlakozók javára is, még fennálló követeléseik erejéig — az 1908 XLI t. c. 20. §-a alapján kitűzetett: tőke és járulék iránt.

Debrecen, 1939 március 21. Lőrincz Endre kir. bir. végrehajtó.

9110—1939 vhsz. Pk. II, 39723 — 1932 birósági ügyszám.

Árverési hirdetés.

Alulírott bir. végrehajtó közhíré teszi, hogy a debreceni kir. járásbiróság 16 P. 39152—1932—4 számú végzésével 27849 P. és jár. iránt Dr. Grósz Zoltán debreceni ügyv. által képviselt Dr. Rósa Ferenc javára, elrendelt végrehajtás során bíróság lefoglalt és ki nem igényelt 3500 P. becsérékű ingókra az árverés hátr. 800 P. tőke még fennálló tartozás behajtása végett a helyszínére: Debrecen, Bellegelő 183 sz. a. 1939 évi április hó 13 napja délután 3 órájára kitűzetik, amikor a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is eladatnak, az 1932 Pk. II. 39723 sz. végreh. jkvben 18 t. a. lefoglalt fekvő gőzgép.

Ezen árverés a fenti ingókra jogerős kielégítési zálogjoggal bíró többi végrehajtható, mint csatlakozók javára is, még fennálló követeléseik erejéig — az 1908 XLI t. c. 20 §-a alapján — ezen-nel kitűzetett; Városi Takarékszövetkezet iránt. 5449 68 P, Schell Kórolaj rt. 1000 P. tőke és járulékok iránt.

teréhez címezve adandók be a tűzoltóparancsnoksághoz. A részletes feltételek ugyanott megtalálhatók.

Debrecen, 1939 évi március hó 20 o. Dr. Tormássy h. Lőrincz Endre kir. bir. végrehajtó.



A SZINHÁZ MŰSORA:

Szerdán, 12-én este: Kávéház. Csütörtökön 14-én: Mondj igazat. Pénteken 15-én: Diadalmas asszony.

Országos vásárok

Április 13. csütörtök: Diósgyőr, Dég, Edelény, Erdősokonya, Kaposszekes, Mezőkövesd, Pápateszér, Sarkad, Székesfehérvár.

Április 14. péntek: Mindszent, Páka, Sarkad, Vámosbéc.

Április 15. szombat: Lőrinci, Mindszent, Tiszaluc.

Április 16. vasárnap: Cegléd, Kistelek, Ráckeve, Szörög, Törökszentmiklós.

Filléres gyors Kassára. A jövő vasárnap, április 16-án Debrecenből filléres gyorsvonat indul Kassára. A filléres gyors kora reggel Miskolcon átmegy és éjjeltájban érkezik vissza Debrecenbe. A menetérti jegyek ára 4 pengő 50 fillér. A jegyek már válthatók a menetjegyirodában.

Egy krajeárt a repülésért!

Mindenféle építési anyag. fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sírkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Működőgyár r. t.** Fürdő ucca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

Tulságosan vérmes emberek-nél, kiváltképp akiknél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

A „Hungária” filmszínházban

Ma ismét a husvéti nagylágerünk a legújabb magyar vígjáték a:

Érik a buzakalász

Fedák Sári, Erdélyi Mici, Szilassy László, Egry Mária, Rózsahegy Kálmán főszereplésével

Előadások 5, 7, 9 órakor.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Plac ucca 41. sz.

HIREK

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényre léphet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzüzetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasúti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Március hónapban államvizsga lesz.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, papír, fotóekkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

Aki friss és munkaképes akar lenni és lehetőleg el akarja kerülni

hogyan kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, gyakran fájjon a feje, és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyeketként egyszer—kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

Nyomdásztanulót négy középsikolai végzettséggel felvesz lapunk nyomdavállalata.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48 900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938 évi december 26. után előállítani és 1939 december 31.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kérége, vagy lábizomtetete (talpközépköltő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938 december hó 23. a után előállítani és 1939 december 31-e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:28	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	m.	14:16	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	sin	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:56	Nagyléta Vértess
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:33	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	19:08	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	21:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	"	21:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:28	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:26	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éltrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éltrend miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diákfőlérajja.
- 5 Hírek szlovák és ruszin nyelven.
- 5.15 Haják Károly hegedül.
- 5.40 Magyar mecénások.
- 6.10 Annemarie Heyne zongorázik.
- 6.50 Budinszky Sándor előadása.
- 7.30 Dalos zenés vígjátékok.
- 9.10 Országos Postászenekar.
- 10.30 Vég Mihály jazz zenekara.
- 10.40 Hírek német, olasz angol és francia nyelveken.

Csütörtök

- 10.20 Zsoldos László elbeszélései.
- 10.35 A multunk emlékei.
- 12 Déli harangszó.
- 12.10 Sándor József hegedül.
- 1.30 Hanglemezék.
- 4.15 Evelővirágok a kertben.
- 5 Hírek szlovák és ruszin nyelven.
- 5.45 Az Aggteleki barlang.
- 6.15 Dénes József és c zenekara.
- 7 Urbányi Jenő dr. előadása.
- 7.15 Táncclemezek.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA

Adja fel még ma hirdetését

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye.

A 7 ORAI GYORS

Írta:
SZENES JENŐ

(57.)

A fiu elvörösödött mérgében és szegyenében. Három tókfilkót intéz el nem egészen öt perc alatt és most egy nő teszi harképtelenné.
—Hej ha ezt megtudnák a garázsba — dünyögte elkeseredetten. Hirtelen lövés dörent. Utést érzett a tarkóján és csodálkozva is perdült hátra. A lány holtáppadtan állt, bal kezével jobb csuklóját szorongatva. Fegyvere néhány lépéssel odébb a földön feküdt, a szemben lévő ajtóban pedig kezében füstölő revolverével, kifürkészélen arccal állt a japán.

Csendesen állt ott a sárga emberke, de a fegyver mindennél többet beszélt. A sofförnek hirtelen melege lett.

—Hatha az én fejemet lövi szét a nő revolvere helyett? — csikorgott dühösen.

—Még mindig jobb így azt hiszem, mintha már hullá lenne, — mondta nyugodtan

a Felkelő Nap Országának fia —ő nagysága nem hinném, hogy sokra nézte volna az ön tókfjét.

A sofför más helyzetben a „tök fejért“ még intézett volna néhány kérdést bárki fiához is, de belátta, hogy sokat köszönhet a kis,sárgának. A földön szerte heverő eszméletlen emberekre mutatott.

—Ez se volt csunya munka azért — büszkélkedett

— Remélem nem ölte meg őket

— kérdezte a japán és szeme fűcsán csillogott.
Ezt az utolsót — mutatott a lába előtt heverőre — alighanem megfojtottam, de ő volt az oka. A leány felé bökött.

(Folytatjuk.)



Szerdán, április 12-én, csak egy napig. Szigoruan felnötteknek.
1. Az amerikai titkosrendőrségnek grandiozus filmje:

A rend katonái

James Cagney, Ann Dvorrak, és Margaret Lindsai főszereplésével.

2. A Préri meghódítása

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

ALFÖLD

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lap tulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Feljelző nyomdavezető Tóth Ferenc